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o Аудиторія: населення України від 18 років і старші.

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом поселення. 

o Вибіркова сукупність: 2500 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2%

o Терміни проведення: 10-18 вересня 2018 р.

Розподіл областей:

Методологія



Оцінка ситуації в країні
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У правильному напрямку Важко відповісти У неправильному напрямку

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку?
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У правильному напрямку 

Важко відповісти 
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Не голосують

Не визначилися

Бойко Юрiй

Рабiнович Вадим

Тимошенко Юлiя

Садовий Андрiй

Ляшко Олег

Гриценко Анатолiй

Зеленський Володимир

Вакарчук Святослав

Порошенко Петро

Регіони. Вік

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку?

Серед прихильників кандидатів
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На Вашу думку, в цілому, країні сьогодні потрібні радикальні зміни чи нехай все 

залишається так, як є, аби не гірше, чи краще повернути так, як було раніше?
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Країні потрібні радикальні зміни
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Важко відповісти

Нехай все залишається так, як є, аби не гірше

Краще повернути так, як було раніше
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Не голосують

Не визначилися

Бойко Юрiй

Рабiнович Вадим

Порошенко Петро

Ляшко Олег

Тимошенко Юлiя

Садовий Андрiй

Зеленський Володимир

Гриценко Анатолiй

Вакарчук Святослав

Регіони. Вік

Серед прихильників кандидатів

На Вашу думку, в цілому, країні сьогодні потрібні радикальні зміни чи нехай все 

залишається так, як є, аби не гірше, чи краще повернути так, як було раніше?



Очікування від виборів
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Якщо найближчим часом в Україні відбудуться парламентські вибори, Ви…
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Будете обирати з партій, які 
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Важко відповісти

Будете шукати альтернативу серед 
нових партій
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Будете обирати з партій, які представлені в парламенті 

Важко відповісти
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Регіони. Вік

Якщо найближчим часом в Україні відбудуться парламентські вибори, Ви…

Серед прихильників партій
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Як Ви вважаєте, чи будуть чесними вибори президента України у 2019 році, чи кандидати

вдаватимуться до фальсифікацій?
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Ні, вибори не будуть чесними, 
кандидати вдаватимуться до 
фальсифікацій

Важко вiдповiсти

Так, вибори будуть чесними
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Садовий Андрiй

Тимошенко Юлiя

Порошенко Петро

Серед прихильників кандидатів

Як Ви вважаєте, чи будуть чесними вибори президента України у 2019 році, чи кандидати

вдаватимуться до фальсифікацій?
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Зараз у суспільстві триває дискусія з приводу того, хто під час економічної кризи та війни повинен 

бути майбутнім Президентом України. Одні кажуть, що ним має стати кандидат зі значним досвідом

керування країною. Інші, – що краще хай прийде нова особистість навіть без досвіду державного 

управління. А як думаєте Ви? 
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Президентом має стати нова особистість 
навіть без досвіду державного управління

Важко вiдповiсти

Президентом має стати кандидат зi 
значним досвідом керування країною
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Важко вiдповiсти

Президент - нова особистiсть
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Регіони. Вік
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Не голосують

Не визначилися

Зеленський Володимир

Вакарчук Святослав

Рабiнович Вадим

Гриценко Анатолiй

Садовий Андрiй

Ляшко Олег

Бойко Юрiй

Тимошенко Юлiя

Порошенко Петро

Зараз у суспільстві триває дискусія з приводу того, хто під час економічної кризи та війни повинен 

бути майбутнім Президентом України. Одні кажуть, що ним має стати кандидат зі значним досвідом

керування країною. Інші, – що краще хай прийде нова особистість навіть без досвіду державного 

управління. А як думаєте Ви? 

Серед прихильників кандидатів



Очікування від кандидатів
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У якій із цих сфер Ви очікуєте першочергових змін від наступного Президента України?

НЕ БІЛЬШЕ 3-Х ВІДПОВІДЕЙ
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Захист української мови та культури

Реформування освiти i науки

Пiдвищення мiжнародного iмiджу України

Змiцнення обороноздатностi країни

Стимулювання розвитку бiзнесу

Вiдродження аграрного сектору

Зменшення впливу олiгархiв на політику

Пiдвищення якостi медицини

Вiдродження промисловостi

Пiдвищення соцiальних стандартiв

Посилення боротьби з корупцiєю

Припинення вiйськових дiй на Сходi України
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ДИНАМІКА
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Припинення вiйськових дiй на Сходi України 67 63 66

Посилення боротьби з корупцiєю 57 49 49

Вiдродження промисловостi 38 40 33

Пiдвищення соцiальних стандартiв 21 30 34

Пiдвищення якостi медицини 22 19 24

Зменшення впливу олiгархiв на полiтику 16 17 16

Вiдродження аграрного сектору 11 14 16

Змiцнення обороноздатностi країни 6 12 9

Стимулювання розвитку бiзнесу 7 11 15

Пiдвищення мiжнародного iмiджу України 4 8 6

Реформування освiти i науки 4 4 5

Захист української мови та культури 3 4 4

Iнше 3 2 3

Важко вiдповiсти 2 2 1

НЕ БІЛЬШЕ 3-Х ВІДПОВІДЕЙ

У якій із цих сфер Ви очікуєте першочергових змін від наступного Президента України?



група РЕЙТИНГ |  Суспільно-політичні настрої населення | вересень  2018 18

РЕГІОНИ Захiд Центр Пiвдень Схiд

Припинення вiйськових дiй на Сходi України 66 74 57 66

Посилення боротьби з корупцiєю 59 48 48 38

Пiдвищення соцiальних стандартiв 32 31 35 39

Вiдродження промисловостi 21 30 42 45

Пiдвищення якостi медицини 18 28 25 23

Зменшення впливу олiгархiв на полiтику 13 21 16 14

Вiдродження аграрного сектору 15 16 16 17

Стимулювання розвитку бiзнесу 10 13 19 20

Змiцнення обороноздатностi країни 16 6 7 7

Пiдвищення мiжнародного iмiджу України 6 5 10 5

Реформування освiти i науки 4 6 5 6

Захист української мови та культури 5 3 6 1

Iнше 3 2 3 8

Важко вiдповiсти 1 1 1

У якій із цих сфер Ви очікуєте першочергових змін від наступного Президента України?

НЕ БІЛЬШЕ 3-Х ВІДПОВІДЕЙ
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ВІК 18-35 36-50 51+

Припинення вiйськових дiй на Сходi України 66 67 66

Посилення боротьби з корупцiєю 52 52 45

Пiдвищення соцiальних стандартiв 30 29 39

Вiдродження промисловостi 34 35 31

Пiдвищення якостi медицини 20 20 30

Зменшення впливу олiгархiв на полiтику 18 16 16

Вiдродження аграрного сектору 14 18 16

Стимулювання розвитку бiзнесу 18 17 10

Змiцнення обороноздатностi країни 9 10 8

Пiдвищення мiжнародного iмiджу України 9 6 5

Реформування освiти i науки 8 6 3

Захист української мови та культури 4 4 4

Iнше 2 2 5

Важко вiдповiсти 1 1 1

У якій із цих сфер Ви очікуєте першочергових змін від наступного Президента України?

НЕ БІЛЬШЕ 3-Х ВІДПОВІДЕЙ



Електоральні рейтинги
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Тягнибок Олег

Тарута Сергiй

Порошенко Петро

Бойко Юрiй

Шевченко Олександр

Наливайченко Валентин

Ляшко Олег

Садовий Андрiй

Рабiнович Вадим

Вакарчук Святослав

Зеленський Володимир

Тимошенко Юлiя

Гриценко Анатолiй

Рейтинг АнтирейтингДругий вибір

Рейтинги кандидатів, «другий вибір», «антирейтинг»

% від усіх респондентів
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Захiд Центр Пiвдень Схiд

Тимошенко Юлiя 13 15 11 11

Зеленський Володимир 4 9 12 4

Порошенко Петро 9 7 5 6

Гриценко Анатолiй 10 7 5 4

Бойко Юрiй 2 4 9 10

Рабiнович Вадим 1 3 8 12

Ляшко Олег 6 6 4 6

Вакарчук Святослав 11 4 2 2

Садовий Андрiй 5 1 2 1

Тягнибок Олег 3 2 1 1

Шевченко Олександр 4 1 1 1

Тарута Сергiй 2 2 2

Наливайченко Валентин 2 1

Безсмертний Роман 1 1 1

Яценюк Арсенiй 1 1

Iнший кандидат 2 5 7 6

Не брали б участi 13 10 14 15

Важко вiдповiсти 12 22 15 19

% від усіх респондентів

Рейтинги кандидатів: РЕГІОНИ
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% від усіх респондентів
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% від усіх респондентів
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21%

24%

38%

7%
Однозначно так

Скорiше так

Скорiше нi

Точно нi

Важко вiдповiсти

Чи готові Ви особисто брати участь в акціях, демонстраціях, протестах або інших масових 

заходах на підтримку кандидата, якого Ви підтримуєте?
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Регіони. Вік

Чи готові Ви особисто брати участь в акціях, демонстраціях, протестах або інших масових 

заходах на підтримку кандидата, якого Ви підтримуєте?

Серед прихильників кандидатів
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якого підтримав мій кандидат 

Не брав би участь у виборах

Важко відповісти

Яким чином Ви б проголосували, якщо кандидат якого Ви зараз підтримуєте, зняв би свою 

кандидатуру на користь іншого, але близького за ідеологічними поглядами політика? 
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Серед прихильників кандидатів
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Захiд Центр Пiвдень Схiд

Батькiвщина 14 17 12 11

Слуга народу 5 10 12 4

За життя 1 4 10 15

Громадянська позицiя 8 7 5 3

БПП Солiдарнiсть 8 6 4 5

Опозицiйний блок 3 3 10 10

Радикальна партiя 5 5 3 5

Самопомiч 8 2 3 1

Свобода 6 2 1 1

Основа 1 2 1 2

Аграрна партiя України 2 2

Справедливiсть 2 2

Народний фронт 1 1

УКРОП 1 1

Вiдродження 3

Рух нових сил 1

Демократичний Альянс 1

Наш край 1

Соцiалiстична партiя 1

Iнша партiя 3 4 5 4

Не приймав би участi 15 11 18 15

Важко вiдповiсти 16 19 14 20

% від усіх респондентів

Рейтинги партій: РЕГІОНИ
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